

以民為本 聚力發展

大文在线 2023-10-27 16:54 Posted on 中国香港

以民為本 聚力發展

廣東省政協委員、香港島各界聯合會會長、香江聚賢首席會長 薛博然

一年多來，特區政府工作成效顯著，展現了勇於擔當、積極進取、務實貼地的新氣象。特區政府全面準確貫徹「一國兩制」方針，切實承擔維護國家安全和憲制的責任。在日前發佈的施政報告中，特區政府聚焦拼經濟謀發展，力促香港發揮自身獨特地位和優勢，積極融入國家發展大局，著力提升競爭力。同時，特區政府堅持以民為本，以更大力度破解民生難題，採取實際行動切實解決民生問題。此外，特區政府及時駁斥可能出現的攻擊抹黑言論，為香港的穩定和發展提供了堅實的保障。



在國家安全方面，特區政府採取了一系列重要舉措。首先，特區政府開展了23條立法，強調這是落實維護國家安全憲制責任的必然要求，是進一步健全特區維護國家安全法律制度和執行機制的必要舉措，也是鞏固香港由亂到治良好局面、推動香港實現由治及興的必由之路。其次，特區政府加強了愛國主義教育，這是特區政府落實習近平主席去年「七一」重要講話中關於「大力弘揚以愛國愛港為核心、同「一國兩制」方針相適應的主流價值觀」的必然要求。此外，特區政府成立了「弘揚中華文化辦公室」，香港作為中西文化交流的重要紐帶，應更積極主動促進國際人文交流，利用自身廣泛的聯繫條件，傳播中華優秀傳統文化，講好當代中國故事，發揮好促進東西文化交流、文明互鑒、民心相通的特殊作用。

在解決土地和房屋問題方面，特區政府採取了切實可行的舉措。特區政府針對土地和房屋難題提出了實質性的措施，包括在房屋供應提速、提效、提量上邁出了實質性的步伐，同時增加土地儲備等方面也取得了積極進展。這些措施的實施將有效改善香港的住房問題，提升市民的生活品質。

2023年香港特區政府的施政報告充分展示了特區政府在過去一年的工作成效和未來的發展方向。特區政府在經濟發展、國家安全、民生改善等方面都採取了務實有效的措施，展現了勇於擔當的精神和積極進取的態度。解決土地和房屋問題是特區政府的重點工作之一，特區政府提出的措施將有效改善香港的住房問題，提升市民的生活品質。

隨著2023年香港特區政府施政報告的發佈，我們有信心香港將繼續保持穩定和繁榮。特區政府將繼續以民為本，積極解決民生問題，推動經濟發展，同時維護國家安全和憲制。我們相信，在特區政府的努力下，香港將繼續發揮自身獨特的地位和優勢，積極融入國家發展大局，為實現中華民族偉大復興的中國夢作出積極貢獻。



People who liked this content also liked

施政報告展現拚經濟惠民生良政善治有擔當

大文在线



《施政報告》務實前瞻 香港發展未來可期

大文在线



傳母校的榮光 樹校友典範 《成長的腳步——中文校友訪談錄》發布

大文在线

